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                                               Ata da Sessão Ordinária da Câmara Municipal 

                                                de   Arraial  do  Cabo,  realizada  dia  treze  de 

                                                 agosto de dois mil e dezenove. 

 

Aos treze dias do mês agosto do corrente ano, realizou-se às 10h na Câmara 

Municipal de Arraial do Cabo, situada à Avenida Almirante Paulo Moreira s/n°, 

a Sessão Ordinária, sob a Presidência do vereador Thiago Félix, que 

constatando número de vereadores presentes, iniciou a referida sessão. A 

seguir, o 1º Secretário Ad Hoc, o vereador William Luz fez a leitura da ata da 

Sessão anterior a qual foi aprovada por unanimidade. Dando continuidade, o 

mesmo fez a leitura do expediente do dia conforme segue: Projeto de Lei nº 

064/19 de autoria do edil Willian César dispondo sobre o atendimento 

preferencial de pessoas com Transtorno espectro Autista e dando outras 

providências; Projeto de Lei nº 065/19 de autoria do edil Willian César 

dispondo sobre a proibição da cobrança de taxa de religação da 

concessionária de água pelo corte de fornecimento de  por falta de pagamento; 

Projeto de Lei nº 067/19 de autoria do edil Sppencer Cardoso autorizando o 

Poder Executivo a cobrar pela ocupação do espaço do solo em áreas públicas 

do município pelo sistema de posteamento de rede de energia elétrica e dando 

outras providências; Projeto de Lei nº 068/19 de autoria do edil Thiago Félix 

instituindo o diário oficial do Poder Legislativo; Projeto de Decreto nº 089/19 

de autoria do vereador Genival Pacheco concedendo título de cidadania ao Sr. 

Eduardo dos Santos Almeida; Projeto de Resolução nº 03/19 de autoria do 

edil Thiago Félix estabelecendo novo horário para realização das sessões 

ordinárias da Câmara Municipal; Indicação nº 111/19 de autoria do edil 

Genival solicitando a instituição de uma semana destinada a castração de 

animais; Indicação nº 112/19 de autoria do vereador Genival solicitando a 

manutenção de fios de alta tensão localizados no ponto em frente a Praça da 

Independência; Indicação nº 113/19 de autoria do vereador Davi Siciliano 

solicitando a que seja implantado em Monte Alto um Centro de Assistência 

Social (CRAS); Indicação nº 114/19 do vereador Willian Davi solicitando da 
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Auto Viação Salineira a implantação de novos horários dos coletivos aos 

domingos no itinerário Cabo Frio x Pernambuca; Requerimento nº 029/19 de 

autoria do edil Thiago Félix requerendo ao Prefeito cópia de inteiro teor da folha 

analítica da Saúde Coletiva. Após leitura do expediente, o 2º Secretário Ad 

Hoc, o vereador Eliton Porto realizou a chamada regimental onde constou a 

ausência dos edis Alexandre e Davi os quais se justificaram. Por conseguinte, 

o vereador Willian fez uso da palavra no expediente do dia onde comunicou 

sua participação na audiência pública ocorrida na Câmara de Cabo Frio, onde 

estava instaurada a CPI da Enel. Foi discutida a questão de energia elétrica na 

Região dos Lagos, assim como uma possível audiência em Monte Alto, em 

conjunto com a Comissão de Habitação da Alerj para discutir as questões 

fundiárias deste município, afim de solucionar os problemas de habitação dos 

que residem nos distritos. Em aparte, o vereador Luciano sugeriu que a as 

áreas devolutas deveriam ser destinadas aos prejudicados com as demolições, 

resolvendo assim, a questão do RGI. Posteriormente, a Presidência 

prosseguiu com os trabalhos fazendo a leitura da ordem do dia conforme 

segue: Indicações nº 111 e 112/19; Após discussão aprovadas por 

unanimidade. Indicações nº 113 e 114/19; Sem discussão, aprovadas por 

todos os presentes. Requerimento nº 029/19. Na oportunidade, o edil Eliton 

solicitou à Presidência que reiterasse o Requerimento nº 026 de sua autoria, 

uma vez que este não havia sido respondido, tampouco estava no portal de 

transparência da Prefeitura. Após discussão, aprovado por unanimidade. 

Projeto de Decreto nº 089/19; Após discussão, aprovado por todos os 

presentes. Projeto de Resolução nº 03/19 estabelecendo novo horário para 

realização das Sessões Ordinárias. Sem discussão, aprovado por 

unanimidade. Por conseguinte, o edil Sppencer Cardoso avocou os Projetos 

de Lei nº 067 e 068, requerimento este aprovado. Após emissão dos 

pareceres, a Presidência retornou aos trabalhos submetendo à votação as 

matérias a seguir: Projeto de Lei nº 067/19 de autoria do edil Sppencer 

autorizando o Executivo a cobrar pela ocupação do espaço do solo em áreas 

públicas pelo sistema de posteamento de rede de energia elétrica. Sem 

discussão, aprovado por unanimidade. Projeto de Lei nº 068/19 de autoria do 
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edil Thiago Félix instituindo o diário oficial do Poder Legislativo. Após 

discussão, aprovado por unanimidade. Os Projetos de Lei nº 064 e 065/19 

foram encaminhados às Comissões. Posteriormente, nada mais havendo a 

tratar, a Presidência encerrou a referida sessão, marcando a próxima para o 

dia quinze em horário regimental. E para constar, eu, Néri Porto, Oficial de 

Atas, lavrei a presente, a qual após ser lida e votada, será assinada pela Mesa 

Diretora. Arraial do Cabo, treze de agosto de dois mil e dezenove.  

 

 

 

_____________________________ 

Presidente  

Thiago Félix  

 

_____________________________ 

1º Secretário Ad Hoc 

William Luz 

 

_____________________________ 

2º Secretário Ad Hoc 

Eliton Porto 

 

 

 

 

 

 


